1. Szamitsuk ki a megadott matrixok rangjat, valamint az A, B, C' matrixok inverzét, ha létezik.
A tanult modszerek koziil hasznaljunk minél tobbet.
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2. Legyen @ = [ jl ] és b = 3 Oldjuk meg az 1. feladatbeli 4 és B métrixokkal az
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AF =dés Bf = b egyenletrendszert (egyiket Gauss-eliminaciéval, masikat az inverz matrix
modszerével)
3. Hany fiiggetlen vektor valaszthatoé ki koziiliik? Mennyi a generalt altér dimenziéja?
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4. Oldjuk meg az AT = b egyenletrendszert Gauss-eliminaciéval! Mi A rangja?
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5. Hogvan kell «v, 5-t megvalasztani, hogy az egyenletrend- —y+2z = 3
szernek ne legven megoldisa? Hat hogy végtelen sok r+3y = [
megoldéasa legyen? —2r+ay+z = 0
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6" Legyven A= [-3 2 1|,b= |8]|, 7= |r2|. Hogyan valasszuk meg az o és [3 paraméterek
a 2 1 3 T3

értékét gy, hogy az A7 = 5egyen]etnek egyértelmi megoldésa legyen; végtelen sok megoldésa
legven; illetve ne legyen megoldasa?

Emlékeztetd

— Az A matrix rangja az oszlopaibol képzett vektorrendszerbdl kivalaszthatéd linearisan
fiiggetlen vektorok maximadlis szdma. Ezzel ekvivalens megfogalmazasban: a soraibél képzett
vektorrendszerbdl kivalaszthaté linearisan fiiggetlen vektorok maximélis szima, vagy: a
legnagyobb méretd nem nulla aldeterminansédnak mérete.

— FElemi sortranszformdciok: 1) Egy matrix soranak beszorzasa egy A # 0 skalarral.  2) Egy
métrix egyik sordhoz egy masik sor A-szorosanak hozzdadasa.  3) Két sor felcserélése.
Elemi oszloptranszformdeidk: mint fent, csak oszlopokkal.



